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ACCESSORI PER LA LEGATURAAZIENDA

LACRUZ® fondata nel 2006 da Andrea Cruzzolin rappresenta ormai da anni un punto di riferimento importante nel 
settore della viticoltura. 
Un’azienda che fonda le proprie radici sull’esperienza e sulla sperimentazione in un territorio dove da sempre è 
radicata la cultura del vino. Il continuo rinnovamento unito alla conoscenza nell’ambito tecnologico, meccanico e 
dei materiali sono la base per la realizzazione di prodotti mirati a portare efficienza in questo settore e verso chi 
ne fa uso. 
LACRUZ® propone una vasta gamma di prodotti: ricambi, accessori per la vendemmia, la legatura, la cimatura, 
oltre che la vendita di batterie, forbici elettriche e la vendita/noleggio di vendemmiatrici. 
I nostri ricambi compatibili, caratterizzati da alti standard qualitativi e prezzi fortemente competitivi, rappresentano 
l’alternativa ai pezzi originali.
Rapidità e disponibilità rappresentano non solo un’esigenza del nostro cliente, ma soprattutto un principio 
fondamentale su cui è fondato il nostro servizio, per affrontare e vincere una sfida sempre più globale.
LACRUZ®, dal 2017 marchio registrato, guarda il futuro con apertura verso i mercati mondiali, una dimensione 
internazionale ricca di confronti ed esperienze utili ai fini di una continua crescita.

LACRUZ® ha raggiunto negli anni una posizione di rilevanza nel mondo della viticoltura, divenendone un punto 
di riferimento stabile. 
Tra le varie fasi della viticoltura, quella della legatura corrisponde ad un momento estremamente importante e 
delicato per il corretto allevamento della vite e LACRUZ®, forte di un’esperienza decennale e di una costante 
ricerca sul campo, propone una nuova gamma di articoli al passo con le più specifiche esigenze tecniche e 
ambientali. 
Le graffette per la legatura manuale prodotte da LACRUZ® in diversi materiali, dimensioni e forme garantiscono 
una varietà di modelli che permette di trovare una soluzione ad ogni tipologia di impianto o necessità ambientale. 
LACRUZ® produce inoltre le graffette meccaniche compatibili con legatrici Volentieri – Pellenc, Imeca e Tordable 
e pezzi di ricambio per questi macchinari.
A completare la gamma di articoli per la legatura: tubetto, legacci, ancorette elastiche, protezioni per viti, pinze 
per la legatura manuale e molti altri accessori, nonché una gamma completa di bobine di filo per le legatrici 
elettroniche presenti nel mercato e batterie di ricambio per elettroutensili.
Nell’intento di ampliare sempre più la sua offerta, LACRUZ® si propone come interlocutore unico per soddisfare 
le necessità dei viticoltori.
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GRAFFETTE PER LEGATURA/PALIZZATURA MANUALE

COMPOSTABILI IN PLA DI ORIGINE VEGETALE

cod. SGRCIAPLA
PORTATA: 15 Kg

PER FILI DA Ø1,2 A Ø2,8
PER FILI IN POLIPROPILENE

17 mm

cod. SGR135PLA
PORTATA: 16 Kg

PER FILI DA Ø1,2 A Ø2,8
PER FILI IN POLIPROPILENE

cod. SGR063PLA
PORTATA: 16 Kg

PER FILI DA Ø1,2 A Ø2,8
PER FILI IN POLIPROPILENE

50 mm

cod. SGRCIAB
PORTATA: 15 Kg

PER FILI DA Ø1,2 A Ø2,8
PER FILI IN POLIPROPILENE

cod. SGR135B
PORTATA: 16 Kg

PER FILI DA Ø1,2 A Ø2,8
PER FILI IN POLIPROPILENE

cod. SGR050B
PORTATA: 16 Kg

PER FILI DA Ø1,2 A Ø2,8
PER FILI IN POLIPROPILENE

26 mm

cod. SGR063B
PORTATA: 16 Kg

PER FILI DA Ø1,2 A Ø2,8
PER FILI IN POLIPROPILENE

50 mm

28 mm

28 mm

17 mm

OXODEGRADABILI/BIODEGRADABILI

Certificazione F.D.A

Certificazione F.D.A

Certificazione F.D.A

Certificazione F.D.A

Certificazione F.D.A

Certificazione F.D.A

Certificazione F.D.A Biodegradabilità certificata secondo 
normativa UNI EN ISO 14855

Biodegradabilità certificata secondo 
normativa UNI EN ISO 14855

Biodegradabilità certificata secondo 
normativa UNI EN ISO 14855

Biodegradabilità certificata secondo 
normativa UNI EN ISO 14855

Compostabilità secondo normativa CE
Acido Polilattico

Compostabilità secondo normativa CE
Acido Polilattico

Compostabilità secondo normativa CE
Acido Polilattico

2500 graffette in PLA (acido polilattico), completamente 
biodegradabili e compostabili, per legatura/palizzatura tralci 
manuale.
Disponibili in scatole 40 x 40 x 50 cm da 10 sacchetti. 
Un pallet ospita 18 scatole.

1000 graffette in PLA (acido polilattico), completamente 
biodegradabili e compostabili, per legatura/palizzatura tralci 
manuale.
Disponibili in scatole 40 x 40 x 43 cm da 20 sacchetti. 
Un pallet ospita 18 scatole.

1000 graffette in PLA (acido polilattico), completamente 
biodegradabili e compostabili, per legatura/palizzatura tralci 
manuale.
Disponibili in scatole 40 x 40 x 43 cm da 10 sacchetti. 
Un pallet ospita 18 scatole.

2500 graffette in materiale BIODEGRADABILE, per legatura/
palizzatura tralci manuale.
Disponibili in scatole 40 x 40 x 50 cm da 10 sacchetti. 
Un pallet ospita 18 scatole.

1000 graffette in materiale BIODEGRADABILE, per legatura/
palizzatura tralci manuale.
Disponibili in scatole 40 x 40 x 43 cm da 20 sacchetti. 
Un pallet ospita 18 scatole.

1000 graffette in materiale BIODEGRADABILE, ANTI-SGANCIO, 
per legatura/palizzatura tralci manuale.
Disponibili in scatole 60 x 40 x 40 cm da 30 sacchetti. 
Un pallet ospita 12 scatole.

1000 graffette in materiale BIODEGRADABILE, per legatura/
palizzatura tralci manuale.
Disponibili in scatole 40 x 40 x 43 cm da 10 sacchetti. 
Un pallet ospita 18 scatole.GRAFFETTE PER  

LEGATURA/PALIZZATURA MANUALE
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GRAFFETTE PER LEGATURA/PALIZZATURA MANUALE

RECUPERABILI

GRAFFETTE PER LEGATURA/PALIZZATURA MANUALE

COMPOSTABILI IN FIBRE DI LEGNO

cod. SGRCIANB
PORTATA: 10 Kg

PER FILI DA Ø1,2 A Ø2,8
PER FILI IN POLIPROPILENE

cod. SGRCIANA
PORTATA: 13 Kg

PER FILI DA Ø1,2 A Ø2,8
PER FILI IN POLIPROPILENE

cod. SGRCIANR
PORTATA: 16 Kg

PER FILI DA Ø1,2 A Ø2,8
PER FILI IN POLIPROPILENE

cod. SGRCICN
PORTATA: 16 Kg

PER FILI DA Ø1,2 A Ø2,8
PER FILI IN POLIPROPILENE

cod. SGR135NB
PORTATA: 13 Kg

PER FILI DA Ø1,2 A Ø2,8
PER FILI IN POLIPROPILENE

cod. SGR135NR
PORTATA: 16 Kg

PER FILI DA Ø1,2 A Ø2,8
PER FILI IN POLIPROPILENE

cod. SGR135NG
PORTATA: 18 Kg

PER FILI DA Ø1,2 A Ø2,8
PER FILI IN POLIPROPILENE

ANTI
UV

ANTI
UV

ANTI
UV

ANTI
UV

ANTI
UV

ANTI
UV

ANTI
UV

17 mm

17 mm

17 mm

17 mm

28 mm

28 mm

28 mm

cod. SGRCIAPLAcod. SGRCIANB

2500 graffette RECUPERABILI, con UN LATO CHIUSO, per 
legatura/palizzatura tralci manuale. Il lato chiuso consente di 
lasciare la graffetta agganciata per l’utilizzo nell’anno successivo.
Disponibili in scatole 40 x 40 x 50 cm da 10 sacchetti. 
Un pallet ospita 18 scatole.

Certificazione F.D.A

Certificazione F.D.A

Certificazione F.D.A

Certificazione F.D.A

Certificazione F.D.A

Certificazione F.D.A

Certificazione F.D.A

Stabilizzate ai raggi UV

Stabilizzate ai raggi UV

Stabilizzate ai raggi UV

Stabilizzate ai raggi UV

Stabilizzate ai raggi UV

Stabilizzate ai raggi UV

Stabilizzate ai raggi UV

1000 graffette RECUPERABILI, per legatura/palizzatura tralci 
manuale.
Disponibili in scatole 40 x 40 x 43 cm da 20 sacchetti. 
Un pallet ospita 18 scatole.

1000 graffette RECUPERABILI, per legatura/palizzatura tralci 
manuale.
Disponibili in scatole 40 x 40 x 43 cm da 20 sacchetti. 
Un pallet ospita 18 scatole.

1000 graffette RECUPERABILI, per legatura/palizzatura tralci 
manuale.
Disponibili in scatole 40 x 40 x 43 cm da 20 sacchetti. 
Un pallet ospita 18 scatole.

2500 graffette RECUPERABILI, per legatura/palizzatura tralci 
manuale.
Disponibili in scatole 40 x 40 x 50 cm da 10 sacchetti. 
Un pallet ospita 18 scatole.

2500 graffette RECUPERABILI, per legatura/palizzatura tralci 
manuale.
Disponibili in scatole 40 x 40 x 50 cm da 10 sacchetti. 
Un pallet ospita 18 scatole.

2500 graffette RECUPERABILI, per legatura/palizzatura tralci 
manuale.
Disponibili in scatole 40 x 40 x 50 cm da 10 sacchetti. 
Un pallet ospita 18 scatole.

cod. SGR012CRT
PORTATA: 8,5  Kg

PER FILI DA Ø1,2 A Ø2,8
PER FILI IN POLIPROPILENE

cod. SGR031CRT
PORTATA: 17,5 Kg

PER FILI DA Ø1,2 A Ø2,8
PER FILI IN POLIPROPILENE

31 mm

cod.SGRCIAFD
PORTATA: 10 Kg

PER FILI DA Ø1,2 A Ø2,8
PER FILI IN POLIPROPILENE

cod. SGR135FD
PORTATA: 12 Kg

PER FILI DA Ø1,2 A Ø2,8
PER FILI IN POLIPROPILENE

cod. SGR063FD
PORTATA: 10 Kg

PER FILI DA Ø1,2 A Ø2,8
PER FILI IN POLIPROPILENE

12 mm

50 mm

28 mm

17 mm

FOTODEGRADABILI

Certificazione F.D.A

Certificazione F.D.A

Certificazione F.D.A

Certificazione F.D.A

Certificazione F.D.A

Senza colla, legante sintetico o metalli 
pesanti, ma solo con resina di pino

Senza colla, legante sintetico o metalli 
pesanti, ma solo con resina di pino

Compostabilità secondo normativa CE

Compostabilità secondo normativa CE

1000 graffette in FIBRE DI LEGNO, per legatura/palizzatura tralci 
manuale.
Disponibili in scatole 50 x 40 x 20 cm da 10 sacchetti.

500 graffette in FIBRE DI LEGNO, per legatura/palizzatura tralci 
manuale.
Disponibili in scatole 60 x 40 x 30 cm da 15 sacchetti.

2500 graffette in materiale FOTODEGRADABILE, per legatura/
palizzatura tralci manuale.
Disponibili in scatole 40 x 40 x 50 cm da 10 sacchetti. 
Un pallet ospita 18 scatole.

1000 graffette in materiale FOTODEGRADABILE, per legatura/
palizzatura tralci manuale.
Disponibili in scatole 40 x 40 x 43 cm da 20 sacchetti. 
Un pallet ospita 18 scatole.

1000 graffette in materiale FOTODEGRADABILE, per legatura/
palizzatura tralci manuale.
Disponibili in scatole 40 x 40 x 43 cm da 10 sacchetti. 
Un pallet ospita 18 scatole.

cod. SGR011CRT
PORTATA: 8,5  Kg

PER FILI DA Ø1,2 A Ø2,8
PER FILI IN POLIPROPILENE

11 mm

Certificazione F.D.A
Senza colla, legante sintetico o metalli 
pesanti, ma solo con resina di pino

Compostabilità secondo normativa CE

1000 graffette in FIBRE DI LEGNO, per legatura/palizzatura tralci 
manuale.
Disponibili in scatole 50 x 40 x 20 cm da 10 sacchetti.
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GRAFFETTE PER LEGATURA/PALIZZATURA MANUALE

RECUPERABILI

GRAFFETTE PER
LEGATURA MECCANICA

cod. SGR050N
PORTATA: 15 Kg

PER FILI DA Ø1,2 A Ø2,8
PER FILI IN POLIPROPILENE

cod. SGR062N
PORTATA: 15 Kg

PER FILI DA Ø1,2 A Ø2,8
PER FILI IN POLIPROPILENE

cod. SGR063N
PORTATA: 18 Kg

PER FILI DA Ø1,2 A Ø2,8
PER FILI IN POLIPROPILENE

26 mm

ANTI
UV

50 mm

ANTI
UV

ANTI
UV

50 mm

Certificazione F.D.A

Certificazione F.D.A

Certificazione F.D.A

Stabilizzate ai raggi UV

Stabilizzate ai raggi UV

Stabilizzate ai raggi UV

1000 graffette RECUPERABILI, ANTI-SGANCIO, per legatura/
palizzatura tralci manuale.
Disponibili in scatole 60 x 40 x 40 cm da 30 sacchetti. 
Un pallet ospita 12 scatole.

1000 graffette RECUPERABILI, per legatura/palizzatura tralci 
manuale.
Disponibili in scatole 40 x 40 x 43 cm da 10 sacchetti. 
Un pallet ospita 18 scatole.

1000 graffette RECUPERABILI, per legatura/palizzatura tralci 
manuale.
Disponibili in scatole 40 x 40 x 43 cm da 10 sacchetti. 
Un pallet ospita 18 scatole.
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GRAFFETTE PER LEGATURA/PALIZZATURA MECCANICA

AVA TORDABLE

GRAFFETTE PER LEGATURA/PALIZZATURA MECCANICA

VOLENTIERI - PELLENC (MOD. LIV E RVL)

cod. BGRT50B

cod. BGRI50N

26 mm

26 mm

cod. BGRI50B

26 mm

cod. BGRVOLR

IMECA

VOLENTIERI

Rif. Cod. Originale:
-

Rif. Cod. Originale:
-

Rif. Cod. Originale:
-

Certificazione F.D.A

Certificazione F.D.A

Certificazione F.D.A

Biodegradabilità certificata secondo 
normativa UNI EN ISO 14855

Biodegradabilità certificata secondo 
normativa UNI EN ISO 14855

Graffette in materiale BIODEGRADABILE per legatura tralci meccanica.
Ogni bobina è composta da 1200 graffette.
Scatole da 10 bobine.
Un pallet ospita 24 scatole.

Graffette in materiale plastico per legatura tralci meccanica.
Ogni bobina è composta da 1200 graffette.
Scatole da 10 bobine.
Un pallet ospita 24 scatole.

Graffette in materiale BIODEGRADABILE per legatura tralci meccanica.
Ogni bobina è composta da 1200 graffette.
Scatole da 10 bobine.
Un pallet ospita 24 scatole.

Graffette in materiale metallico per legatura tralci meccanica.
Ogni bobina è composta da 1000 graffette.
Scatole da 24 bobine.

cod. BGR035N
Rif. Cod. Originale:

3700062VP

28 mm

cod. BGR035B

28 mm

cod. BGR063N
Rif. Cod. Originale:

3700061VP

cod. BGR063B

50 mm

50 mm

cod. BGRT50N

26 mm

AVA TORDABLE

Rif. Cod. Originale:
-

Rif. Cod. Originale:
-

Rif. Cod. Originale:
-

Certificazione F.D.A

Certificazione F.D.A

Certificazione F.D.A

Certificazione F.D.A

Certificazione F.D.A

Biodegradabilità certificata secondo 
normativa UNI EN ISO 14855

Biodegradabilità certificata secondo 
normativa UNI EN ISO 14855

Graffette in materiale plastico per legatura tralci meccanica.
Ogni bobina è composta da 1500 graffette.
Scatole da 12 bobine.
Un pallet ospita 24 scatole.

Graffette in materiale BIODEGRADABILE per legatura tralci meccanica.
Ogni bobina è composta da 1500 graffette.
Scatole da 12 bobine.
Un pallet ospita 24 scatole.

Graffette in materiale plastico per legatura tralci meccanica.
Ogni bobina è composta da 1500 graffette.
Scatole da 8 bobine.
Un pallet ospita 24 scatole.

Graffette in materiale BIODEGRADABILE per legatura tralci meccanica.
Ogni bobina è composta da 1500 graffette.
Scatole da 8 bobine.
Un pallet ospita 24 scatole.

Graffette in materiale plastico per legatura tralci meccanica.
Ogni bobina è composta da 1200 graffette.
Scatole da 10 bobine.
Un pallet ospita 24 scatole.
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RICAMBI COMPATIBILI PER LEGATRICI

RICAMBI COMPATIBILI PER LEGATRICI VOLENTIERI - PELLENC (MOD. LIV E LVA) 
E PELLENC (MOD. RVL)
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cod. GRLEGLC 

Graffatrice per legatrici Volentieri-Pellenc 
mod. LIV e LVA e Pellenc mod. RVL.

Rif. Cod. Originale:
-

cod. 22291LC 

Mano sinistra per legatrici Volentieri-
Pellenc mod. LIV e LVA e Pellenc mod. 
RVL.

Rif. Cod. Originale:
883622291

cod. 22204LC 

Mano destra per legatrici Volentieri-
Pellenc mod. LIV e LVA e Pellenc mod. 
RVL.

Rif. Cod. Originale:
883622204

cod. 9293PEL 

Molla a gas per legatrici Volentieri-Pellenc 
mod. LIV e LVA e Pellenc mod. RVL.

Rif. Cod. Originale:
-

cod. 19LEPEL 

Disco appoggio bobina per legatrici 
Volentieri-Pellenc mod. LIV e LVA e 
Pellenc mod. RVL.

Rif. Cod. Originale:
42614, 630102341

cod. 700002LC 

Motore nastri per legatrici Volentieri-
Pellenc mod. LIV e LVA.

Rif. Cod. Originale:
080700002

cod. GUMOLEG 

Guarnizioni motore nastri per legatrici 
Volentieri-Pellenc mod. LIV e LVA.

Rif. Cod. Originale:
-

cod. 01003LC 

Cuscinetto braccio per legatrici 
Volentieri-Pellenc mod. LIV e LVA.

Rif. Cod. Originale:
040301003

cod. 01LEPEL 

Dente compatibile per legatrici Volentieri-
Pellenc mod. LIV e Pellenc mod. RVL.

Rif. Cod. Originale:
11143

cod. 02LEPEL 

Ghigliottina compatibile per legatrici 
Volentieri-Pellenc mod. LIV e Pellenc 
mod. RVL.

Rif. Cod. Originale:
09574

cod. 03LEPEL 

Forcella compatibile per legatrici 
Volentieri-Pellenc mod. LIV e Pellenc 
mod. RVL.

Rif. Cod. Originale:
05546

cod. 04LEPEL 

Griffa compatibile per legatrici Volentieri-
Pellenc mod. LIV e Pellenc mod. RVL.

Rif. Cod. Originale:
04884

RICAMBI COMPATIBILI 
PER LEGATRICI
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RICAMBI COMPATIBILI PER LEGATRICI
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RICAMBI COMPATIBILI PER LEGATRICI

RICAMBI COMPATIBILI PER LEGATRICI VOLENTIERI - PELLENC (MOD. LIV E LVA) 
E PELLENC (MOD. RVL)

cod. 15LEPEL 

Conduttore per legatrice (margherita) 
compatibile per legatrici Pellenc mod. 
RVL.

Rif. Cod. Originale:
883631466

cod. 18LEPEL 

Puleggia compatibile per legatrici Pellenc 
mod. RVL

Rif. Cod. Originale:
883622378

cod. 09127LC 

Cuscinetto ruota traino per legatrici 
Pellenc mod. RVL

Rif. Cod. Originale:
09127

cod. 31517LC 

Cinghia SPZ 710 per legatrici Pellenc 
mod. RVL

Rif. Cod. Originale:
31517

cod. 00845LC 

Elettrovalvola generale per legatrici.

Rif. Cod. Originale:
300000845

cod. 05LEPEL 

Elettrovalvola compatibile per legatrici 
Volentieri-Pellenc mod. LIV e Pellenc 
mod. RVL.

Rif. Cod. Originale:
883619911

cod. 06LEPEL 

Boccola compatibile per legatrici 
Volentieri-Pellenc mod. LIV e Pellenc 
mod. RVL.

Rif. Cod. Originale:
-

cod. 07LEPEL 

Nastro 12 diti compatibile per legatrici 
Volentieri-Pellenc mod. LIV. Lunghezza: 
3780 mm.

Rif. Cod. Originale:
630102101

cod. 00025LC 

Cartuccia filtro centralina per legatrici 
Volentieri-Pellenc mod. LIV.

Rif. Cod. Originale:
081300025

cod. 08LEPEL 

Nastro bugnato laterale compatibile per 
legatrici Volentieri-Pellenc mod. LIV.

Rif. Cod. Originale:
630102097

cod. 09LEPEL 

Dente graffatrice compatibile per legatrici 
Volentieri-Pellenc mod. LIV.

Rif. Cod. Originale:
22555, 22554

cod. 10LEPEL 

Carter cinghia compatibile per legatrici 
Volentieri-Pellenc mod. LIV.

Rif. Cod. Originale:
630101034

cod. 11LEPEL 

Testa carter cinghia compatibile per 
legatrici Volentieri-Pellenc mod. LIV.

Rif. Cod. Originale:
630102020

cod. 12LEPEL 

Puleggia in plastica compatibile per 
legatrici Volentieri-Pellenc mod. LIV.

Rif. Cod. Originale:
070103001

cod. 13LEPEL 

Nastro centrale compattatore compatibile 
per legatrici Volentieri-Pellenc mod. LIV.

Rif. Cod. Originale:
300000922

cod. 16LEPEL 

Puleggia appoggio cinghia dentata 
compatibile per legatrici Volentieri-
Pellenc mod. LIV.

Rif. Cod. Originale:
070103002

cod. 17LEPEL 

Supporto puleggia motrice compatibile 
per legatrici Volentieri-Pellenc mod. LIV.

Rif. Cod. Originale:
630102014

RICAMBI COMPATIBILI PER LEGATRICI VOLENTIERI - PELLENC (MOD. LIV E LVA) 
E PELLENC (MOD. RVL)
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ARTICOLI VARI DI LEGATURA

SPAGO IN POLIPROPILENE
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cod. PP150XX 

Spago in Polipropilene.
“Titolo 150“
Bobina con sviluppo effettivo di 130 m/kg.
Pacco da 2 bobine da 5 Kg l’una.
Ogni pallet ospita 80 pacchi.

Rif. Cod. Originale:
-

cod. PP350XX 

Spago in Polipropilene.
“Titolo 350“
Bobina con sviluppo effettivo di 300 m/kg.
Pacco da 2 bobine da 5 Kg l’una.
Ogni pallet ospita 80 pacchi.

Rif. Cod. Originale:
-

cod. PP500XX 

Spago in Polipropilene.
“Titolo 500“
Bobina con sviluppo effettivo di 450 m/kg.
Pacco da 2 bobine da 5 Kg l’una.
Ogni pallet ospita 80 pacchi.

Rif. Cod. Originale:
-

cod. PP750XX 

Spago in Polipropilene.
“Titolo 750“
Bobina con sviluppo effettivo di 700 m/kg.
Pacco da 2 bobine da 5 Kg l’una.
Ogni pallet ospita 80 pacchi.

Rif. Cod. Originale:
-

cod. MA12CRT 

Mazzetta 1000 pz di filo carta piattina 
animata da 12 cm.
Disponibile in confezioni da 100 pz.

Rif. Cod. Originale:
-

cod. MA15CRT 

Mazzetta 1000 pz di filo carta piattina 
animata da 15 cm.
Disponibile in confezioni da 80 pz.

Rif. Cod. Originale:
-

cod. MA20CRT 

Mazzetta 1000 pz di filo carta piattina 
animata da 20 cm.
Disponibile in confezioni da 60 pz.

Rif. Cod. Originale:
-

cod. MA15RIT 

Mazzetta 1000 pz di filo carta ritorto 
animato da 15 cm.
Disponibile in confezioni da 90 pz.

Rif. Cod. Originale:
-

cod. BTFIX03 

700 pz legaccio elastico Batfix da 3 cm.
1 sacchetto pesa 0,670 Kg. 
Disponibile in scatole da 20 sacchetti.
Ogni pallet ospita 42 scatole.

Rif. Cod. Originale:
-

cod. BTFIX05 

500 pz legaccio elastico Batfix da 5 cm.
1 sacchetto pesa 0,620 Kg. 
Disponibile in scatole da 20 sacchetti.
Ogni pallet ospita 42 scatole.

Rif. Cod. Originale:
-

cod. BTFIX08 

300 pz legaccio elastico Batfix da 8 cm.
1 sacchetto pesa 0,583 Kg. 
Disponibile in scatole da 20 sacchetti.
Ogni pallet ospita 42 scatole.

Rif. Cod. Originale:
-

cod. BTFIX10 

250 pz legaccio elastico Batfix da 10 cm.
1 sacchetto pesa 0,700 Kg. 
Disponibile in scatole da 20 sacchetti.
Ogni pallet ospita 42 scatole.

Rif. Cod. Originale:
-

ARTICOLI VARI DI LEGATURA

FILO ANIMATO / PIATTINA

ELASTICI / ANCORETTE BATFIX

ANTI
UV

ANTI
UV

ANTI
UV

ANTI
UV

ANTI
UV

ANTI
UV

ANTI
UV

ANTI
UV

Stabilizzato ai raggi UV

Stabilizzato ai raggi UV

Stabilizzato ai raggi UV

Stabilizzato ai raggi UV

Stabilizzato ai raggi UV

Stabilizzato ai raggi UV

Stabilizzato ai raggi UV

Stabilizzato ai raggi UV
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ELASTICI / ANCORETTE BATFIX

cod. PVS25TUBM 

Tubetto in PVC marrone.
Bobina 240 m/kg, diametro 2,5 mm.
Disponibile in confezioni da 12 bobine.
Ogni pallet contiene 576 bobine.

Rif. Cod. Originale:
-

cod. PVS30TUBM 

Tubetto in PVC marrone.
Bobina 210 m/kg, diametro 3 mm.
Disponibile in confezioni da 12 bobine.
Ogni pallet contiene 576 bobine.

Rif. Cod. Originale:
-

cod. PVS35TUBM 

Tubetto in PVC marrone.
Bobina 145 m/kg, diametro 3,5 mm.
Disponibile in confezioni da 12 bobine.
Ogni pallet contiene 576 bobine.

Rif. Cod. Originale:
-

cod. PVS40TUBM 

Tubetto in PVC marrone.
Bobina 135 m/kg, diametro 4 mm.
Disponibile in confezioni da 12 bobine.
Ogni pallet contiene 576 bobine.

Rif. Cod. Originale:
-

cod. PVS45TUBM 

Tubetto in PVC marrone.
Bobina 120 m/kg, diametro 4,5 mm.
Disponibile in confezioni da 12 bobine.
Ogni pallet contiene 576 bobine.

Rif. Cod. Originale:
-

cod. PVS50TUBM 

Tubetto in PVC marrone.
Bobina 105 m/kg, diametro 5 mm.
Disponibile in confezioni da 12 bobine.
Ogni pallet contiene 576 bobine.

Rif. Cod. Originale:
-

cod. PV20TUB 

Tubetto in PVC verde.
Bobina 300 m/kg, diametro 2 mm, in rete.
Disponibile in confezioni da 12 bobine.
Ogni pallet contiene 576 bobine.

Rif. Cod. Originale:
-

cod. PV25TUB 

Tubetto in PVC verde.
Bobina 240 m/kg, diametro 2,5 mm, in rete.
Disponibile in confezioni da 12 bobine.
Ogni pallet contiene 576 bobine.

Rif. Cod. Originale:
-

cod. PV30TUB 

Tubetto in PVC verde.
Bobina 210 m/kg, diametro 3 mm, in rete.
Disponibile in  confezioni da 12 bobine.
Ogni pallet contiene 576 bobine.

Rif. Cod. Originale:
-

cod. PV35TUB 

Tubetto in PVC verde.
Bobina 145 m/kg, diametro 3,5 mm, in rete.
Disponibile in confezioni da 12 bobine.
Ogni pallet contiene 576 bobine.

Rif. Cod. Originale:
-

cod. PV40TUB 

Tubetto in PVC verde.
Bobina 135 m/kg, diametro 4 mm, in rete.
Disponibile in confezioni da  12 bobine.
Ogni pallet contiene 576 bobine.

Rif. Cod. Originale:
-

cod. PV45TUB 

Tubetto in PVC verde.
Bobina 120 m/kg, diametro 4,5 mm, in rete.
Disponibile in confezioni da 12 bobine.
Ogni pallet contiene 576 bobine.

Rif. Cod. Originale:
-

cod. BTFIX12 

200 pz legaccio elastico Batfix da 12 cm.
1 sacchetto pesa 0,680 Kg. 
Disponibile in scatole da 20 sacchetti.
Ogni pallet ospita 42 scatole.

Rif. Cod. Originale:
-

cod. BTFIX16 

150 pz legaccio elastico Batfix da 16 cm.
1 sacchetto pesa 0,690 Kg. 
Disponibile in scatole da 20 sacchetti.
Ogni pallet ospita 42 scatole.

Rif. Cod. Originale:
-

cod. BTFIX20 

125 pz legaccio elastico Batfix da 20 cm.
1 sacchetto pesa 0,620 Kg. 
Disponibile in scatole da 20 sacchetti.
Ogni pallet ospita 42 scatole.

Rif. Cod. Originale:
-

cod. ANFIX08 

600 pz legaccio elastico Anfix da 8 cm.
1 sacchetto pesa 0,980 Kg. 
Disponibile in scatole da 20 sacchetti.
Ogni pallet ospita 35 scatole.

Rif. Cod. Originale:
-

cod. PVS20TUB 

Tubetto in PVC verde.
Bobina 300 m/kg, diametro 2 mm.
Disponibile in confezioni da 12 bobine.
Ogni pallet contiene 576 bobine.

Rif. Cod. Originale:
-

cod. PVS25TUB 

Tubetto in PVC verde.
Bobina 240 m/kg, diametro 2,5 mm.
Disponibile in confezioni da 12 bobine.
Ogni pallet contiene 576 bobine.

Rif. Cod. Originale:
-

cod. PVS30TUB 

Tubetto in PVC verde.
Bobina 210 m/kg, diametro 3 mm.
Disponibile in confezioni da 12 bobine.
Ogni pallet contiene 576 bobine.

Rif. Cod. Originale:
-

cod. PVS35TUB 

Tubetto in PVC verde.
Bobina 145 m/kg, diametro 3,5 mm.
Disponibile in confezioni da 12 bobine.
Ogni pallet contiene 576 bobine.

Rif. Cod. Originale:
-

cod. PVS40TUB 

Tubetto in PVC verde.
Bobina 135 m/kg, diametro 4 mm.
Disponibile in confezioni da 12 bobine.
Ogni pallet contiene 576 bobine.

Rif. Cod. Originale:
-

cod. PVS45TUB 

Tubetto in PVC verde.
Bobina 120 m/kg, diametro 4,5 mm.
Disponibile in confezioni da 12 bobine.
Ogni pallet contiene 576 bobine.

Rif. Cod. Originale:
-

cod. PVS50TUB 

Tubetto in PVC verde.
Bobina 105 m/kg, diametro 5 mm.
Disponibile in confezioni da 12 bobine.
Ogni pallet contiene 576 bobine.

Rif. Cod. Originale:
-

cod. PVS20TUBM 

Tubetto in PVC marrone.
Bobina 300 m/kg, diametro 2 mm.
Disponibile in confezioni da 12 bobine.
Ogni pallet contiene 576 bobine.

Rif. Cod. Originale:
-

ANTI
UV

ANTI
UV

ANTI
UV

ANTI
UV

Stabilizzato ai raggi UV

Stabilizzato ai raggi UV

Stabilizzato ai raggi UV

Stabilizzato ai raggi UV

TUBETTO: PVC - FOTODEGRADABILE - BIODEGRADABILE
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TUBETTO: PVC - FOTODEGRADABILE - BIODEGRADABILE

cod. PP20TUBM 

Tubetto FOTODEGRADABILE marrone.
Bobina 100 m, diametro 2 mm, in rete.
Disponibile in confezioni da 18 bobine.
Ogni pallet contiene 1134 bobine.

Rif. Cod. Originale:
-

cod. PP30TUBM 

Tubetto FOTODEGRADABILE marrone.
Bobina 100 m, diametro 3 mm, in rete.
Disponibile in confezioni da 18 bobine.
Ogni pallet contiene 1134 bobine.

Rif. Cod. Originale:
-

cod. PP40TUBM 

Tubetto FOTODEGRADABILE marrone.
Bobina 100 m, diametro 4 mm, in rete.
Disponibile in confezioni da 18 bobine.
Ogni pallet contiene 648 bobine.

Rif. Cod. Originale:
-

cod. PP50TUBM 

Tubetto FOTODEGRADABILE marrone.
Bobina 100 m, diametro 5 mm, in rete.
Disponibile in confezioni da 18 bobine.
Ogni pallet contiene 648 bobine.

Rif. Cod. Originale:
-

cod. PL30TUB 

Tubetto BIODEGRADABILE 100% vegetale.
Bobina 100 m, diametro 3 mm, in rete.
Disponibile in confezioni da 30 bobine.

Rif. Cod. Originale:
-

LYCRA E COTONE
cod. 302202LC 

Lycra nera.
Bobina 85 m.
Disponibile in confezioni da 10 bobine.
Ogni pallet ospita 35 confezioni.

Rif. Cod. Originale:
-

cod. 302232LC 

Filo tessile elastico nero, ecologico.
Bobina 100 m.
Disponibile in confezioni da 10 bobine.
Ogni pallet ospita 70 confezioni.

Rif. Cod. Originale:
-

cod. 304002LC 

Borsa porta tubetto in PVC con logo 
LaCruz.
Disponibile in confezioni da 3,10 o 50 pz.

Rif. Cod. Originale:
-

cod. 304050LC 

Anello taglia filo.
Disponibile in confezioni da 3, 25 o 100 pz.

Rif. Cod. Originale:
-

cod. PV50TUB 

Tubetto in PVC verde.
Bobina 105 m/kg, diametro 5 mm, in rete.
Disponibile in confezioni da 12 bobine.
Ogni pallet contiene 576 bobine.

Rif. Cod. Originale:
-

cod. PV20TUBM 

Tubetto in PVC marrone.
Bobina 300 m/kg, diametro 2 mm, in rete.
Disponibile in confezioni da 12 bobine.
Ogni pallet contiene 576 bobine.

Rif. Cod. Originale:
-

cod. PV25TUBM 

Tubetto in PVC marrone.
Bobina 240 m/kg, diametro 2,5 mm, in 
rete.
Disponibile in confezioni da  12 bobine.
Ogni pallet contiene 576 bobine.

Rif. Cod. Originale:
-

cod. PV30TUBM 

Tubetto in PVC marrone.
Bobina 210 m/kg, diametro 3 mm, in rete.
Disponibile in confezioni da 12 bobine.
Ogni pallet contiene 576 bobine.

Rif. Cod. Originale:
-

cod. PV35TUBM 

Tubetto in PVC marrone.
Bobina 145 m/kg, diametro 3,5 mm, in 
rete.
Disponibile in confezioni da 12 bobine.
Ogni pallet contiene 576 bobine.

Rif. Cod. Originale:
-

cod. PV40TUBM 

Tubetto in PVC marrone.
Bobina 135 m/kg, diametro 4 mm, in rete.
Disponibile in confezioni da 12 bobine.
Ogni pallet contiene 576 bobine.

Rif. Cod. Originale:
-

cod. PV45TUBM 

Tubetto in PVC marrone.
Bobina 120 m/kg, diametro 4,5 mm, in 
rete.
Disponibile in confezioni da 12 bobine.
Ogni pallet contiene 576 bobine.

Rif. Cod. Originale:
-

cod. PV50TUBM 

Tubetto in PVC marrone.
Bobina 105 m/kg, diametro 5 mm, in rete.
Disponibile in confezioni da 12 bobine.
Ogni pallet contiene 576 bobine.

Rif. Cod. Originale:
-

cod. PP20TUB 

Tubetto FOTODEGRADABILE neutro.
Bobina 100 m, diametro 2 mm, in rete.
Disponibile in confezioni da 18 bobine.
Ogni pallet contiene 1134 bobine.

Rif. Cod. Originale:
-

cod. PP30TUB 

Tubetto FOTODEGRADABILE neutro.
Bobina 100 m, diametro 3 mm, in rete.
Disponibile in confezioni da 18 bobine.
Ogni pallet contiene 648 bobine.

Rif. Cod. Originale:
-

cod. PP40TUB 

Tubetto FOTODEGRADABILE neutro.
Bobina 100 m, diametro 4 mm, in rete.
Disponibile in confezioni da 18 bobine.
Ogni pallet contiene 648 bobine.

Rif. Cod. Originale:
-

cod. PP50TUB 

Tubetto FOTODEGRADABILE neutro.
Bobina 100 m, diametro 5 mm, in rete.
Disponibile in confezioni da 18 bobine.
Ogni pallet contiene 648 bobine.

Rif. Cod. Originale:
-

ACCESSORI
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LEGATRICI E ACCESSORI

cod. BBNECTB 

Bobina da 100 m di filo fotodegradabile 
per legatrice mod. COUTALE - Neutro
Confezioni da 60 bobine.
Ogni pallet ospita 60 confezioni.

Rif. Cod. Originale:
-

cod. BBCRCTB 

Bobina da 100 m di filo in carta per 
legatrice mod. COUTALE.
Confezioni da 60 bobine.
Ogni pallet ospita 60 confezioni.

Rif. Cod. Originale:
-

cod. LEG03LC 

Legatrice semi-automatica per piattina 
animata.

Rif. Cod. Originale:
-

cod. BBPICRT 

Bobina da 250 m di piattina animata in 
carta per legatrice LEG03LC e COUTALE.

Rif. Cod. Originale:
-

cod. BBPI5CRT 

Bobina da 500 m di piattina animata in 
carta per LEG03LC e COUTALE.

Rif. Cod. Originale:
-

cod. BB40ZLX 

Bobina da 110 m di filo zincato Ø 0,40 
mm per legatrice mod. LIGATEX e A3M.
Confezioni da 30 pz.

Rif. Cod. Originale:
-

cod. BB45ZLX 

Bobina da 90 m di filo zincato Ø 0,45 mm 
per legatrice mod. LIGATEX e A3M.
Confezioni da 30 pz.

Rif. Cod. Originale:
-

cod. BB50ZLX 

Bobina da 80 m di filo zincato Ø 0,50 mm 
per legatrice mod. LIGATEX e A3M.
Confezioni da 30 pz.

Rif. Cod. Originale:
-

cod. BB40PLX 

Bobina da 110 m di filo zincato Ø 0,40 
mm rivestito in PP per legatrice mod. 
LIGATEX e A3M.
Confezioni da 30 pz.

Rif. Cod. Originale:
-

cod. BB40ZBL 

Bobina da 90 m di filo zincato Ø 0,40 mm 
per legatrice mod. BELI.
Confezioni da 36 pz.

Rif. Cod. Originale:
-

cod. BB45ZBL 

Bobina da 80 m di filo zincato Ø 0,45 mm 
per legatrice mod. BELI.
Confezioni da 36 pz.

Rif. Cod. Originale:
-

cod. BB50ZBL 

Bobina da 70 m di filo zincato Ø 0,50 mm 
per legatrice mod. BELI.
Confezioni da 36 pz.

Rif. Cod. Originale:
-

cod. 501004LC 

Pinza legatrice MAX mod. HR-F per 
tubetto in PVC.
Disponibile in confezioni da 20 pz.

Rif. Cod. Originale:
-

cod. 503003LC 

1000 punti per pinza legatrice MAX mod. 
HR-F.
Disponibile in confezioni da 10 pz.

Rif. Cod. Originale:
-

cod. 501008LC 

Pinza legatrice MAX TAPENER.
Modello HT-R1. Non lascia scarti a terra.
Disponibile in confezioni da 20 pz.

Rif. Cod. Originale:
-

cod. 503002LC 

4800 punti per pinza legatrice MAX 
TAPENER mod. HT-B (NL)/ML, HT-B e 
HT-R.
Disponibili in confezioni da 10 pz.

Rif. Cod. Originale:
-

cod. 501010LC 

3 lame per pinza legatrice MAX TAPENER 
mod. HT-B e HT-B(NL) MAX.
Ogni imballo ospita 30 confezioni.

Rif. Cod. Originale:
-

cod. 501011LC 

2 lame per pinza legatrice MAX TAPENER 
mod. HT-R MAX.
Ogni imballo ospita 30 confezioni.

Rif. Cod. Originale:
-

cod. TAPE10 

10 bobine nastro in PVC di spessore 0,10 
mm.
Lunghezza nastro 40 m.
Disponibile in scatole da 40 pezzi.

Rif. Cod. Originale:
-

cod. TAPE15 

10 bobine nastro in PVC di spessore 0,15 
mm.
Lunghezza nastro 26 m.
Disponibile in scatole da 30 pezzi.

Rif. Cod. Originale:
-

cod. TAPE25 

10 bobine nastro in PVC di spessore 0,25 
mm.
Lunghezza nastro 16 m.
Disponibile in scatole da 40 pezzi.

Rif. Cod. Originale:
-

cod. TAPE10LC 

10 bobine nastro in PLA 
BIODEGRADABILE di spessore 0,10 mm.
Lunghezza nastro 40 m.
Disponibile in scatole da 30 pezzi.

Rif. Cod. Originale:
-

cod. LEG01LC 

Legatrice manuale COUTALE con 
apertura Ø 40 mm.

Rif. Cod. Originale:
-

cod. BBMRCTB 

Bobina da 100 m di filo standard per 
legatrice mod. COUTALE - Marrone
Confezioni da 60 bobine.
Ogni pallet ospita 60 confezioni.

Rif. Cod. Originale:
-

Biodegradabilità certificata secondo 
normativa UNI EN ISO 13432
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cod. SH045TO 

Protezione cilindrica / Shelter.
Altezza 45 cm.
Sacco da 250 pz.

Rif. Cod. Originale:
-

cod. SH055TO 

Protezione cilindrica.
Altezza 55 cm.
Sacco da 250 pz.

Rif. Cod. Originale:
-

cod. SH060TO 

Protezione cilindrica.
Altezza 60 cm.
Sacco da 250 pz.

Rif. Cod. Originale:
-

cod. SH080TO 

Protezione cilindrica.
Altezza 80 cm.
Sacco da 140 pz.

Rif. Cod. Originale:
-

cod. SH045TA 

Protezione cilindrica / Shelter aperto.
Altezza 45 cm.
Sacco da 250 pz.

Rif. Cod. Originale:
-

cod. SH060TA 

Protezione cilindrica aperta.
Altezza 60 cm.
Sacco da 250 pz.

Rif. Cod. Originale:
-

cod. SH060SP 

Protezione cilindrica aperta avvolgibile.
Altezza 60 cm.
Sacco da 252 pz.

Rif. Cod. Originale:
-

cod. SH060QC 

Protezione quadrata chiusa.
Altezza 60 cm.
Imballo da 300 pz.
1 pallet da 2700 pz.

Rif. Cod. Originale:
-

cod. SH050QA 

Protezione quadrata aperta.
Altezza 50 cm.
1 pallet da 3300 pz.

Rif. Cod. Originale:
-

cod. SH060BIO 

Protezione quadrata chiusa in carta di 
fibre di pino, 100% BIODEGRADABILE.
Altezza 60 cm.

Rif. Cod. Originale:
-

cod. LEGA063 

Legatrice ATTALINK con apertura Ø 63 
mm.

Rif. Cod. Originale:
-

cod. KBBIA0R 

Kit 24 bobine filo elastico ecru`+ 18 pz 
anello metallico 0,50 mm per legatrice 
ATTALINK.

Rif. Cod. Originale:
-

cod. KBNER0R 

Kit 24 bobine filo elastico nero + 20 pz 
anello metallico 0,50 mm per legatrice 
ATTALINK.

Rif. Cod. Originale:
-

cod. LEGA0R3 

Anello metallico da 0,5 mm per legatrice 
mod. ATTALINK.
Confezioni da 18 pz.

Rif. Cod. Originale:
-

cod. BBLEGBI 

Bobina da 70 m di filo elastico per 
legatrice mod. ATTALINK. Colore ecrù.

Rif. Cod. Originale:
-

cod. BBLEGNE 

Bobina da 100 m di filo elastico per 
legatrice mod. ATTALINK. Colore nero.

Rif. Cod. Originale:
-

cod. LMLEG00 

Lama di ricambio con viti per legatrice 
mod. ATTALINK.

Rif. Cod. Originale:
-

GANCI INOX
cod. 01GALC 

Legaccio per tralcio vite in acciaio inox.
Confezioni da 2000 pz.

Rif. Cod. Originale:
-

cod. 02GALC 

Gancio per tutore diametro 6/10 in filo 
inox Ø 1,60 mm.
Confezioni da 2000 pz.

Rif. Cod. Originale:
-
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cod. P2000CD 

Kit batterie per P2000. NI-CD. 3000 mAh. 
26,4 V.

Rif. Cod. Originale:
-

cod. P2000MH 

Kit batterie per P2000. NI-MH. 4500 
mAh. 26,4 V.

Rif. Cod. Originale:
-

cod. P0025CD 

Kit batterie per AP25 e FIXION. NI-CD. 
3000 mAh. 14,4 V.

Rif. Cod. Originale:
-

cod. P0025MH 

Kit batterie per AP25 e FIXION. NI-MH. 
4500 mAh. 14,4 V.

Rif. Cod. Originale:
-

cod. LIXLOAD 

Batteria per Lixion, F800 e F810. 5200 
mAh. 44,4 V.

Rif. Cod. Originale:
-

cod. F3032KK 

Kit batterie per Electrocoup F3000 / 
3002. NI-MH. 3800 mAh. 48 V.

Rif. Cod. Originale:
-

cod. F3545KK 

Batteria per Electrocoup F 4005. NI-MH. 
3800 mAh. 48 V.

Rif. Cod. Originale:
-

cod. F3005KK 

Kit batterie per Electrocoup F3005. NI-
MH. 3800 mAh. 48 V.

Rif. Cod. Originale:
-

cod. F3010KK 

Kit batterie per Electrocoup F3010. NI-
MH. 3300 mAh. 48 V.

Rif. Cod. Originale:
-

cod. F8212KK 

Batteria per Felco F82 1/2J (mezza 
giornata). NI-CD. 2800 mAh. 24 V.

Rif. Cod. Originale:
-

cod. F8224KK 

Batteria per Felco F82 J (giornata intera). 
NI-CD. 5000 mAh. 24 V.

Rif. Cod. Originale:
-

cod. F8224XX 

Batteria per Felco F82 J (giornata intera). 
NI-CD. 9500 mAh. 24 V.

Rif. Cod. Originale:
-

cod. C0535KK 

Batteria per Campagnola Tronic Star. NI-
MH. 3800 mAh. 48 V.

Rif. Cod. Originale:
-

BATTERIE
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cod. PASJ301 

Forbice elettrica MAX mod. PASJ301.

Rif. Cod. Originale:
-

cod. PA10521LC 

Lama forbice MAX mod. PASJ301 (per 
lama Ø 30 mm).

Rif. Cod. Originale:
-

cod. PA10522 

Controlama forbice MAX mod. PASJ301.

Rif. Cod. Originale:
-

cod. PA70166 

Cavo di alimentazione per forbice 
elettrica MAX mod. PASJ301.

Rif. Cod. Originale:
-

cod. PA70192 

Cavo di alimentazione optional da 3 m 
per forbice elettrica MAX mod. PASJ301.

Rif. Cod. Originale:
-

cod. PJ99945 

Batteria agli ioni di litio per forbice 
elettrica MAX mod. PASJ301.

Rif. Cod. Originale:
-

cod. PA70179 

Centralina per forbice elettrica MAX mod. 
PASJ301.

Rif. Cod. Originale:
-

cod. 100305LC 

Kit lama forbice PELLENC mod. LIXION 
EVO II.

Rif. Cod. Originale:
-

cod. 87057LC 

Kit lama per forbice PELLENC mod. 
LIXION EVO I.

Rif. Cod. Originale:
-

cod. 53490LC 

Lama con perno per forbice PELLENC 
mod. VINION.

Rif. Cod. Originale:
-

cod. IN507LC 

Lama per forbice INFACO mod. F3002 e 
F3005.

Rif. Cod. Originale:
-

cod. ART90LC 

Forbice pneumatica mod. 90.

Rif. Cod. Originale:
-

FORBICI ELETTRONICHE
E PNEUMATICHE
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FILO E RICAMBI PER LEGATRICI ELETTRONICHE

PELLENC (AP25 / FIXION / FIXION 2) - 200 M
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cod. BBMRPEL 

Bobina da 200 m di filo standard per 
legatrici elettroniche mod. AP25, FIXION 
e FIXION 2 - Marrone.
Confezioni da 40 bobine.
Ogni pallet ospita 40 confezioni.

Rif. Cod. Originale:
-

cod. BBNEPEL 

Bobina da 200 m di filo fotodegradabile 
per legatrici elettroniche mod. AP25, 
FIXION e FIXION 2 - Neutro.
Confezioni da 40 bobine.
Ogni pallet ospita 40 confezioni.

Rif. Cod. Originale:
-

cod. BBCRPEL 

Bobina da 200 m di filo in carta per 
legatrici elettroniche mod. AP25, FIXION 
e FIXION 2.
Confezioni da 30 bobine.
Ogni pallet ospita 50 confezioni.

Rif. Cod. Originale:
-

cod. BBNXPEL 

Bobina da 200 m di filo inox per legatrici 
elettroniche mod. AP25, FIXION e FIXION 2.
Confezioni da 40 bobine.
Ogni pallet ospita 40 confezioni.

Rif. Cod. Originale:
-

cod. BIOFIX20 

Bobina da 200 m di filo in materiale 
biodegradabile per legatrici elettroniche 
mod. AP25, FIXION e FIXION 2.
Confezioni da 40 bobine.
Ogni pallet ospita 40 confezioni.

Rif. Cod. Originale:
-

cod. 17982LC 

Kit ricambi per legatrice PELLENC mod. 
AP25. e FIXION.

Rif. Cod. Originale:
17982

cod. 140588LC 

Kit ricambi per legatrice PELLENC mod. 
FIXION 2.

Rif. Cod. Originale:
140588

cod. 160416LC 

Kit ricambi per legatrice PELLENC mod. 
FIXION 2. Nuova versione.

Rif. Cod. Originale:
160416

cod. 17837LC 

Placchetta posteriore per legatrice 
PELLENC mod. AP25, FIXION e FIXION 
2.

Rif. Cod. Originale:
17837

cod. 17849LC 

Avvolgitore per legatrice PELLENC mod. 
AP25, FIXION e FIXION 2.

Rif. Cod. Originale:
17849

cod. 17942LC 

Gancio per legatrice PELLENC mod. 
AP25, FIXION e FIXION 2.

Rif. Cod. Originale:
17942

cod. 17859LC 

Guida superiore per legatrice PELLENC 
mod. AP25 e FIXION.

Rif. Cod. Originale:
17859

Realizzato con materiale che rispetta la 
norma EN13432.

FILO E RICAMBI PER 
LEGATRICI ELETTRONICHE
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FILO E RICAMBI PER LEGATRICI ELETTRONICHE

PELLENC (FIXION 2) - 60 M
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FILO E RICAMBI PER LEGATRICI ELETTRONICHE

PELLENC (AP25 / FIXION / FIXION 2) - 200 M

cod. BIOFIX60 

Bobina da 60 m di filo in materiale 
biodegradabile per legatrici elettroniche 
mod. FIXION 2.
Confezioni da 60 bobine.
Ogni pallet ospita 40 confezioni.

Rif. Cod. Originale:
-

CAMPAGNOLA / VOLPI / KAMIKAZE / AUSONIA / KINGSON
cod. BBMRNLC 

Bobina da 90 m di filo standard 
per legatrici elettroniche mod. 
CAMPAGNOLA, VOLPI, KAMIKAZE, 
AUSONIA, FPQ, KINGSON - Marrone.
Confezioni da 50 bobine.
Ogni pallet ospita 60 confezioni.

Rif. Cod. Originale:
-

cod. BBNEULC 

Bobina da 90 m di filo fotodegradabile 
per legatrici elettroniche mod. 
CAMPAGNOLA, VOLPI, KAMIKAZE, 
AUSONIA, FPQ, KINGSON - Neutro.
Confezioni da 50 bobine.
Ogni pallet ospita 60 confezioni.

Rif. Cod. Originale:
-

cod. BBCRTLC 

Bobina da 90 m di filo in carta per legatrici 
elettroniche mod. CAMPAGNOLA, 
VOLPI, KAMIKAZE, AUSONIA, FPQ, 
KINGSON.
Confezioni da 60 bobine.
Ogni pallet ospita 40 confezioni.

Rif. Cod. Originale:
-

cod. BBNIXLC 

Bobina da 90 m di filo in inox per legatrici 
elettroniche mod. CAMPAGNOLA, 
VOLPI, KAMIKAZE, AUSONIA, FPQ, 
KINGSON.
Confezioni da 50 bobine.
Ogni pallet ospita 60 confezioni.

Rif. Cod. Originale:
-

cod. BIOFIX90 

Bobina da 90 m di filo in materiale 
biodegradabile per legatrici elettroniche 
mod. CAMPAGNOLA, VOLPI, 
KAMIKAZE, AUSONIA, FPQ, KINGSON.
Confezioni da 50 bobine.
Ogni pallet ospita 60 confezioni.

Rif. Cod. Originale:
-

ZANON / MAGE
cod. BBMRZNN 

Bobina da 90 m di filo standard per 
legatrici elettroniche mod. ZANON ZL 25 
-  Marrone.
Confezioni da 50 bobine.

Rif. Cod. Originale:
-

cod. BBZNBIO 

Bobina da 90 m di filo in materiale 
biodegradabile per legatrici elettroniche 
mod. ZANON ZL 25.
Confezioni da 50 bobine.

Rif. Cod. Originale:
-

cod. BBMR4ZN 

Bobina da 400 m di filo standard per 
legatrici elettroniche mod. ZANON ZL 
600.S e MAGE - Marrone - Ø 0,40 mm.
Confezioni da 24 rotoli.

Rif. Cod. Originale:
-

cod. BBNE4ZN 

Bobina da 400 m di filo fotodegradabile 
per legatrici elettroniche mod. ZANON ZL 
600.S e MAGE - Neutro - Ø 0,40 mm.
Confezioni da 24 rotoli.

Rif. Cod. Originale:
-

cod. 133252LC 

Guida per legatrice PELLENC mod. 
FIXION 2.

Rif. Cod. Originale:
133251 + 133252, 133099

cod. 155881LC 

Guida per legatrice PELLENC mod. 
FIXION 2. Nuova versione.

Rif. Cod. Originale:
133251 + 133252, 155881

cod. 17841LC 

Guida intermedia per legatrice PELLENC 
mod. AP25 e FIXION.

Rif. Cod. Originale:
17841, 133092

cod. 17841LC1 

Guida per legatrice PELLENC mod. 
FIXION 2.

Rif. Cod. Originale:
-

cod. 17828LC 

Rullo di appoggio per legatrice PELLENC 
mod. AP25, FIXION e FIXION 2.

Rif. Cod. Originale:
17828

cod. 145024LC 

Kit portabobina per legatrice PELLENC 
mod. AP25, FIXION e FIXION 2.

Rif. Cod. Originale:
145024, 17985

cod. 01053LC 

Cofano superiore legatrice PELLENC 
mod. AP25 e FIXION.

Rif. Cod. Originale:
101053, 17802

PELLENC (FIXION 2) - 60 M
cod. BBMRFIX 

Bobina da 60 m di filo standard per 
legatrici elettroniche mod. FIXION 2 - 
Marrone.
Confezioni da 60 bobine.
Ogni pallet ospita 40 confezioni.

Rif. Cod. Originale:
-

cod. BBNEFIX 

Bobina da 60 m di filo fotodegradabile 
per legatrici elettroniche mod. FIXION 2 
- Neutro.
Confezioni da 60 bobine.
Ogni pallet ospita 40 confezioni.

Rif. Cod. Originale:
-

cod. BBCRFIX 

Bobina da 60 m di filo in carta per legatrici 
elettroniche mod. FIXION 2.
Confezioni da 60 bobine.
Ogni pallet ospita 50 confezioni.

Rif. Cod. Originale:
-

cod. BBNXFIX 

Bobina da 60 m di filo in inox per legatrici 
elettroniche mod. FIXION 2.
Confezioni da 60 bobine.
Ogni pallet ospita 40 confezioni.

Rif. Cod. Originale:
-

Realizzato con materiale che rispetta la 
norma EN13432.

Realizzato con materiale che rispetta la 
norma EN13432.

Realizzato con materiale che rispetta la 
norma EN13432.



36 • www.lacruz.it

FILO E RICAMBI PER LEGATRICI ELETTRONICHE

HANA / SPRINT

cod. BBMRHNA 

Bobina da 70 m di filo standard per 
legatrici elettroniche mod. HANA e 
SPRINT40  - Marrone.
Confezioni da 40 pz.

Rif. Cod. Originale:
-

cod. BBNEHNA 

Bobina da 70 m di filo fotodegradabile 
per legatrici elettroniche mod. HANA e 
SPRINT40 - Neutro.
Confezioni da 40 pz.

Rif. Cod. Originale:
-

cod. BBCRHNA 

Bobina da 70 m di filo in carta per legatrici 
elettroniche mod. HANA e SPRINT40.
Confezioni da 40 pz.

Rif. Cod. Originale:
-

RICAMBI E ACCESSORI
PER SPOLLONATRICI
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RICAMBI E ACCESSORI PER SPOLLONATRICI

SPOLLONATORE MANUALE

cod. SPMA50LC 

Spollonatore manuale da 50 mm.

Rif. Cod. Originale:
-

cod. SPMA65LC 

Spollonatore manuale da 65 mm.

Rif. Cod. Originale:
-

cod. SPKR50LC 

Kit ricambio spollonatore manuale da 50 
mm. Per vigne giovani.

Rif. Cod. Originale:
-

cod. SPKR65LC 

Kit ricambio spollonatore manuale da 65 
mm.

Rif. Cod. Originale:
-

cod. FI06RONR 

Filo rotondo Ø 6 mm per spollonatrice - 
durezza 90 ShA.
Rotolo da 100m.

Rif. Cod. Originale:
-

cod. FI07RONR 

Filo rotondo Ø 7 mm per spollonatrice - 
durezza 90 ShA.
Rotolo da 100m.

Rif. Cod. Originale:
-

cod. FI08RONR 

Filo rotondo Ø 8 mm per spollonatrice - 
durezza 90 ShA.
Rotolo da 100m.

Rif. Cod. Originale:
-

cod. FI12OTNR 

Filo ottagonale Ø12 mm per spollonatrice 
AVA Tordable - durezza 88 ShA.
Rotolo da 50m.

Rif. Cod. Originale:
-

cod. 22751LC 

Disco per spollonatrice AVA Tordable 
(taglia M).

Rif. Cod. Originale:
22751

cod. 21115LC 

Scaglia da 512 mm per Spollonatrice AVA 
Tordable (fino al 2005).

Rif. Cod. Originale:
21115

cod. 21115LCA 

Scaglia da 452 mm per Spollonatrice AVA 
Tordable (dal 2006).

Rif. Cod. Originale:
21115

RICAMBI PER SPOLLONATRICI

RICAMBI COMPATIBILI
PER CIMATRICI
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RICAMBI COMPATIBILI E ACCESSORI PER CIMATRICI

RICAMBI COMPATIBILI PER CIMATRICI PELLENC

cod. V1CIPEL 

Lama tridente a punte Pellenc.

Rif. Cod. Originale:
882037853

cod. V2CSPEL 

Lama tridente a becchi Pellenc.

Rif. Cod. Originale:
882037840

cod. V5RILMA 

Rivetto Ø5 x 12 mm.

Rif. Cod. Originale:
882016969

cod. 01048LC 

Supporto lama a punta Pellenc. 
Lunghezza 1894 mm.

Rif. Cod. Originale:
730101048

cod. 01031LC 

Supporto lama a becchi Pellenc. 
Lunghezza 1894 mm.

Rif. Cod. Originale:
730101031

cod. V8GDPEL 

Guida lame 27 cm.

Rif. Cod. Originale:
882007749

RICAMBI COMPATIBILI PER CIMATRICI IMECA
cod. V3CIIMC 

Lama tridente a punte Imeca.

Rif. Cod. Originale:
-

cod. V4CSIMC 

Lama tridente a becchi Imeca.

Rif. Cod. Originale:
-

cod. V9RIIMC 

Vite M6 x 10mm.

Rif. Cod. Originale:
-

cod. V6GDIMC 

Guida lame Imeca 33 cm.

Rif. Cod. Originale:
-

RICAMBI COMPATIBILI PER CIMATRICI ERO
cod. CODXERO 

Lama destra per cimatrice Ero.

Rif. Cod. Originale:
FK300304

cod. COSXERO 

Lama sinistra per cimatrice Ero.

Rif. Cod. Originale:
FK300303

RICAMBI COMPATIBILI
PER PREPOTATRICI
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RICAMBI COMPATIBILI PER PREPOTATRICI

RICAMBI COMPATIBILI PER PREPOTATRICI PELLENC

cod. 32004LC 

Kit dente destro + viti per prepotatrice 
Pellenc.

Rif. Cod. Originale:
32004, 06135 + 06133

cod. 32005LC 

Kit dente sinistro + viti per prepotatrice 
Pellenc.

Rif. Cod. Originale:
32005, 06136 + 06133

cod. 01678LC 

Kit lama tridente + viti per prepotatrice 
Pellenc.

Rif. Cod. Originale:
01678, 06052 + 43155

CONDIZIONI GENERALI DI VENDITA

Le presenti condizioni generali disciplinano i rapporti contrattuali di vendita 
tra la società LaCruz® S.r.l. (di seguito ”Venditore”) e la propria clientela 
(di seguito “Acquirente”), e costituiscono parte integrante della Proposta 
d’Acquisto.
1. DEFINIZIONI ED EFFICACIA DELLE CONDIZIONI GENERALI
Nella proposta d’acquisto / contratto di vendita si intende per:
“nuova” macchina nuova;
“revisionata” macchina recentemente revisionata/ricondizionata;
“da revisionare” macchina usata per la quale si consiglia di eseguire alcune 
manutenzioni / sostituzioni / interventi da pattuire preventivamente con il 
cliente;
“vista e piaciuta nello stato in cui si trova” macchina usata;
“non funzionante” macchina usata fuori uso;  
Eventuali disposizioni in deroga a quanto previsto nelle condizioni generali 
d’acquisto avranno efficacia solo se espressamente concordate ed accettate per 
iscritto dalle parti.
Le presenti condizioni generali hanno efficacia fino a quando non siano 
state espressamente revocate dal Venditore ovvero siano sostituite da nuove 
condizioni che diverranno efficaci a partire dal momento della loro sottoscrizione.
2. ORDINI 
La Proposta d’Acquisto, anche negoziata o trattata, che perviene al Venditore 
si intende definitiva solo se espressamente da questo accettata mediante 
sottoscrizione della stessa. La Proposta d’Acquisto modificata dal Venditore 
si intenderà quale nuova proposta e dovrà essere espressamente sottoscritta 
dall’Acquirente.
3. PREZZO 
Il prezzo della vendita è quello risultante dal listino prezzi in vigore al momento 
della sottoscrizione della proposta d’acquisto, oppure quello negoziato tra le 
parti e risultante nella stessa proposta d’acquisto.
Se non diversamente stabilito, il prezzo della vendita si intende per merce 
imballata secondo gli usi del settore in relazione al mezzo di trasporto 
pattuito, essendo anche inteso che qualsiasi altra spesa o onere sarà a carico 
dell’Acquirente. Salvo diverso accordo scritto, il prezzo non include l’IVA, l’imballo, 
le spese doganali, di trasporto ed accessorie.
Alla firma del presente contratto, l’Acquirente verserà, ove richiesto dal Venditore, 
una somma, indicata dal Venditore stesso, a titolo di caparra confirmatoria. La 
proposta dell’Acquirente diviene accettata e vincolante per il Venditore al 
momento della sottoscrizione della stessa, unitamente alle condizioni generali 
di vendita ad opera di entrambe le parti. La mancata accettazione da parte del 
Venditore non potrà dare luogo alla pretesa di alcuna indennità per risarcimento 
danni e comporterà solamente il rimborso della somma eventualmente già 
versata dall’Acquirente.
4. TRASPORTO DELLA MERCE 
Qualora sia stata convenuta una vendita con trasporto tramite vettore i rischi 
vengono trasferiti all’ Acquirente con la consegna della merce al primo vettore: 
eventuali reclami per rotture, deterioramenti, manomissioni o mancanze 
dovranno essere denunciati al vettore nei termini di legge previsti, dandone 
comunque opportuna conoscenza al Venditore.
Salvo diverso accordo scritto, la consegna avverrà franco fabbrica presso lo 
stabilimento del Venditore in via Concordia 16 Z.I.- 31046 Oderzo (Treviso). 
L’obbligo di consegna del Venditore si ritiene adempiuto quando lo stesso avrà 
rimesso i beni direttamente all’ Acquirente o ad un vettore.
Eventuali accordi in deroga a quanto sopra riportato, anche con riferimento ai 
rischi connessi, dovranno risultare nella Proposta d’Acquisto e nel Contratto di 
Vendita, in particolare lì dove venissero concordate modalità di trasporto definite 
secondo gli Inconterms©2010.
5.  ESPORTAZIONE 
In caso di esportazione della merce acquistata, l’ordinante si impegna a 
procurarsi, a proprie spese, tutti i documenti necessari per l’esportazione (ad es. il 
permesso d’esportazione e quello doganale, ecc.).
LaCruz non risponde in merito alla liceità dell’esportazione della merce nonché 
con riguardo alla relativa conformità alle prescrizioni normative e tecniche del 
paese d’importazione. In aggiunta a ciò, LaCruz  non risponderà, altresì, circa la 
conformità della merce al livello tecnico del paese importatore.
6. TERMINI DI CONSEGNA 
Salvo differente accordo, i termini di consegna previsti nella proposta d’acquisto 
/ contratto di vendita sono puramente indicativi e non essenziali; eventuali ritardi 
nella consegna non potranno dare diritto ad indennizzi e/o risarcimenti di alcun 
genere all’Acquirente.
Eventuali modifiche richieste in fase di produzione sollevano comunque il 
Venditore dal rispetto dei termini concordati. In tal caso verranno rinegoziati 
i termini e le condizioni di consegna. Nel caso di ritiro della merce a cura 
dell’Acquirente, lo stesso si impegna a ritirare la stessa quando messa a sua 
disposizione, entro e non oltre cinque giorni dalla comunicazione telefonica o 
scritta (anche a mezzo e-mail) di disponibilità.
In caso di mancato ritiro nei termini stabiliti, sarà facoltà del Venditore chiedere 

una penale pari al 5% dell’importo della vendita per ogni giorno di ritardo, salvo 
sempre il risarcimento di maggior danno. Inoltre se il ritardo dell’Acquirente, 
rispetto al termine stabilito per il ritiro della merce, sia superiore a 30 giorni, il 
venditore ha la facoltà di risolvere la proposta d’acquisto / contratto di vendita 
per inadempimento dell’acquirente, trattenendo l’importo da questi già versato; 
potrà inoltre pretendere le spese sostenute per eventuali ripristini concordati 
in sede di trattativa e definizione dell’ordine, fatto salvo ogni ulteriore diritto, in 
particolare il risarcimento dell’eventuale maggior danno.
7. CAUSE DI IMPEDIMENTO 
Il Venditore e/o l’Acquirente non potranno considerarsi responsabili per il 
mancato adempimento, anche parziale, ad una delle proprie obbligazioni 
qualora tale inadempimento sia dovuto ad un impedimento indipendente 
dalla loro volontà, pertanto ragionevolmente imprevedibile al momento della 
sottoscrizione della proposta d’acquisto / contratto di vendita, impedimento che 
non avrebbe potuto in alcun modo essere evitato.
In presenza di tale impedimento, le Parti saranno tenute a comunicarlo senza 
ritardo.
Analoga comunicazione dovrà essere data non appena venga meno la causa che 
ha cagionato l’impedimento. 
In caso di omissione nella comunicazione di cui sopra, la parte inadempiente sarà 
tenuta a risarcire l’eventuale danno cagionato.
In ogni caso, se l’impedimento sussista per un periodo superiore a 20 giorni, 
ciascuna parte avrà il diritto di risolvere la proposta d’acquisto / contratto di 
vendita mediante comunicazione scritta all’altra parte, escludendo che in tal 
caso sorgano/derivino oneri o diritti ulteriori.
8. COLLAUDO 
In relazione alla vendita di macchine, per le quali è necessario il collaudo “sul 
campo”, l’Acquirente si obbliga a rimborsare al Venditore tutti i costi che lo stesso 
dovrà sostenere per la trasferta e per la messa a disposizione di proprio personale 
specializzato, utilizzato per il collaudo medesimo.
9. GARANZIA PRODOTTI. CONTESTAZIONI 
I beni acquistati devono essere verificati e controllati al momento della 
consegna. Discordanze eventuali, riguardanti la quantità, la specie o il tipo dei 
prodotti venduti nonché eventuali reclami concernenti difetti / non conformità 
riconoscibili con l’utilizzo della normale diligenza, dovranno essere sempre 
denunciati per iscritto nel termine massimo di 8 (otto) giorni dal ricevimento dei 
beni, con descrizione analitica al fine di agevolare e consentire un immediata 
verifica. Trascorso tale termine, i beni verranno considerati a tutti gli effetti 
accettati e non contestati; inoltre, l’avvenuto utilizzo e/o installazione dei beni 
che presentino difetti riconoscibili, esclude la possibilità di contestazioni o 
reclami riguardanti i difetti stessi.
L’intervento del Venditore al solo fine di verificare i difetti denunciati non 
costituirà riconoscimento degli stessi.
I beni vengono garantiti dal Venditore per difetti progettuali, di materiale e di 
lavorazione, per un periodo di 12 (dodici) mesi decorrenti dalla data della loro 
consegna.
I difetti o vizi dei beni, non riconoscibili attraverso una diligente verifica, devono 
essere denunciati per iscritto al Venditore, tramite PEC, a pena di decadenza, 
entro 8 (otto) giorni dalla loro scoperta, ed in ogni caso non oltre il termine di 
garanzia sopra previsto. Ogni eventuale reclamo deve specificare con precisione 
il difetto riscontrato; i beni oggetto della contestazione devono essere sempre 
messi a disposizione degli incaricati del Venditore per la loro verifica.
Le contestazioni avvenute nei termini e con le modalità sopra descritte non 
comporteranno la risoluzione del contratto, bensì, a discrezione del Venditore, la 
riparazione o sostituzione dei prodotti risultati difettosi, ove non si verifichi che i 
vizi/difetti siano imputabili al fatto dell’Acquirente.
In tal caso, ove il Venditore decida comunque di provvedere alle riparazioni / 
sostituzioni, le stesse non significheranno riconoscimento del vizio e pertanto 
verranno addebitate all’Acquirente medesimo. Fatti salvi i casi di dolo o colpa 
grave, quanto sopra disposto esclude ogni altra responsabilità del Venditore 
comunque originata dai beni forniti o dalla loro rivendita. In particolare, non 
potranno essere pretesi risarcimenti e/o indennizzi per danni, diretti o indiretti, 
di qualsiasi natura derivanti dal mancato o limitato utilizzo dei beni. 
La merce contestata dovrà essere rispedita franca di ogni spesa all’indirizzo del 
Venditore e accompagnata da apposito documento di reso. Nel caso in cui il 
Venditore invii dei beni in sostituzione di quelli difettosi prima della ricezione di 
questi ultimi, l’Acquirente dovrà restituire i beni viziati al Venditore entro 15 giorni 
dalla ricezione di quelli sostitutivi. I beni sostituiti diventeranno di proprietà 
dell’Acquirente stesso. Qualora l’Acquirente, ove non autorizzato per iscritto dal 
Venditore, non restituisca i prodotti difettosi entro il menzionato termine sarà 
tenuto al pagamento dei beni inviati in sostituzione. I costi ed i rischi di trasporto 
sia dei beni difettosi che dei beni riparati o sostituiti sono a carico dell’Acquirente.
L’Acquirente dichiara di essere stato edotto all’interno della proposta d’acquisto 
/ contratto di vendita dello stato dei beni acquistati. Dichiara, altresì, di prendere 
atto del fatto che eventuali difetti di conformità possono essere riferiti alla vetustà 
dei beni e di convenire che non possono considerarsi difetti di conformità quelli 
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derivanti dalla normale usura, da carenza di manutenzione, dal mancato rispetto 
delle indicazioni fornite dalla casa costruttrice in ordine all’impiego ed alla 
manutenzione dei beni.
Il Venditore non presterà alcuna garanzia ove si siano riscontrate incurie, 
manomissioni (aggiunte o rimozioni di componenti, interventi compiuti 
da personale non autorizzato), negligenze nell’installazione o installazioni 
compiute in ambienti non conformi alle specifiche comunicate dal Venditore, uso 
improprio dei beni, conservazione negligente degli stessi, normale usura, cause 
di forza maggiore o caso fortuito. Il Venditore declina ogni responsabilità per 
eventuali danni che possono, direttamente o indirettamente, derivare a persone 
o cose in conseguenza della mancata osservanza di tutte le prescrizioni indicate 
nell’apposita documentazione che accompagna i beni, ove prevista a norma di 
legge, ed in particolare quella concernente le avvertenze in tema di installazione, 
uso e manutenzione.
Eventuali contestazioni riguardanti una singola consegna non esonerano 
l’Acquirente dall’obbligo di ritirare la restante quantità di beni prevista nella 
proposta d’acquisto / contratto di vendita, oppure da altre proposte d’acquisto / 
contratti di vendita sottoscritti.
10. PAGAMENTI  
I pagamenti devono essere versati esclusivamente al Venditore alle condizioni 
convenute o richiamate nella Proposta d’acquisto / contratto di vendita. I termini 
di pagamento pattuiti sono perentori e possono essere modificati solo a seguito 
di accordo scritto tra le parti. Modifiche concesse da agenti del Venditore sono 
prive di efficacia se non approvate per iscritto dal Venditore. 
È inteso che eventuali reclami o contestazioni non danno diritto all’Acquirente 
di sospendere o comunque ritardare i pagamenti dei beni oggetto di 
contestazione, né di quelli inseriti in altre proposte d’acquisto / contratti di 
vendita. Più in generale, nessuna azione od eccezione potrà essere svolta od 
opposta dall’Acquirente se non dopo l’integrale pagamento dei beni per i quali 
tale contestazione od eccezione viene sollevata. 
L’Acquirente non è autorizzato ad effettuare alcuna detrazione dal prezzo 
pattuito (ad es. in caso di pretesi difetti dei beni), se non previamente stabilito 
per iscritto con il Venditore.
In caso di ritardato pagamento alle scadenze pattuite verranno addebitati 
all’Acquirente gli interessi di mora previsti dalla normativa vigente.
All’atto dell’intervento da parte di terzi, in particolare in occasione di 
pignoramenti della fornitura di merci, l’acquirente dovrà immediatamente 
procedere ad effettuare una comunicazione scritta a LaCruz, nonché ad avvertire 
terzi in relazione alla riserva di proprietà in capo a LaCruz.
11. RISERVA DELLA PROPRIETA’ 
E’ espressamente prevista a favore del Venditore la riserva di proprietà su tutti 
i beni oggetto della proposta d’acquisto / contratto di vendita fino a quando 
l’Acquirente non avrà provveduto all’integrale pagamento di quanto spettante al 
Venditore per capitale, interessi e quant’altro dovuto a qualsiasi titolo o ragione 
in dipendenza della presente vendita.
Dalla data di consegna saranno a carico dell’Acquirente i rischi e le conseguenze 
derivanti da eventuali danneggiamenti, furti, incendi, casi fortuiti o di forza 
maggiore, danni a persone o cose, e l’Acquirente, nonostante il loro verificarsi, 
dovrà rispettare tutti gli obblighi e le modalità di pagamento pattuite.
L’Acquirente si impegna a non cedere o modificare i beni, anche in parte, senza il 
consenso espresso del Venditore. Si impegna altresì a mantenerli in buono stato 
di conservazione. L’Acquirente riconosce altresì al Venditore il diritto di verificare 
lo stato di conservazione dei beni fino al completo pagamento degli stessi. 
Qualora le parti abbiano concordato un pagamento rateale, il mancato 
pagamento nei termini pattuiti anche di una sola rata il cui ammontare superi 
l’ottava parte del prezzo di vendita darà facoltà al Venditore di ritenere risolto il 
contratto. L’Acquirente sarà tenuto a restituire i beni ed il Venditore avrà diritto 
a trattenere, a titolo di indennizzo, le rate sino a quel momento versate, salvo il 
diritto di agire per il risarcimento del maggior danno.
Qualora l’importo di una rata non pagata sia inferiore ad 1/8 del prezzo 
complessivo, il Venditore avrà la facoltà di agire per l’adempimento e/o di inibire 
l’ulteriore uso del bene oggetto della vendita e/o di agire in via esecutiva sul 
bene medesimo o su altri beni dell’Acquirente.
Il Venditore, qualora non voglia avvalersi di quanto sopra previsto, potrà far 
decadere l’Acquirente dal beneficio del termine. In tal caso, l’Acquirente sarà 
tenuto a versare immediatamente l’intero prezzo pattuito.
12. RESO DI BENI 
Il Venditore non accetta resi di beni se non preliminarmente autorizzati dallo 
stesso per iscritto. I resi devono comunque essere integri (non smontati), 
imballati (possibilmente nella confezione originale) e accompagnati da bolla di 
reso, assumendosene l’Acquirente tutti i costi e rischi.
13. SOSPENSIONE O ANNULLAMENTO DEGLI ORDINI Qualora l’Acquirente 
non rispettasse, anche solo in parte, una delle condizioni generali stabilite per 
la vendita, come pure in caso di constatata difficoltà nei pagamenti ovvero 
venissero a mancare o diminuissero le garanzie di solvibilità o, più in generale, la 

sua capacità economica, è facoltà del Venditore sospendere o annullare gli ordini 
in corso, ovvero di subordinare la consegna dei beni alla prestazione di adeguate 
garanzie di pagamento. Nel caso di annullamento dell’ordine, le merci consegnate 
e non pagate devono essere restituite integre e senza alcuna alterazione al 
Venditore a spese dell’Acquirente entro 5 giorni dalla comunicazione. Il ritardo 
nella restituzione comporta automaticamente, oltre alla restituzione della merce, 
l’applicazione di una penale in misura pari al 5% dell’importo della vendita per 
ogni giorno di ritardo e comunque in misura non inferiore al 20% del valore della 
merce risultante dalla fatturazione.
Non è ammessa, se non concordata per iscritto, alcuna compensazione tra 
eventuali crediti vantati dall’Acquirente nei confronti del Venditore ed i debiti 
dell’Acquirente stesso, a qualsivoglia titolo.
14. CONFORMITÀ PRODOTTI. MIGLIORIE E MODIFICHE 
Non sarà garantita la conformità dei beni / prodotti ai campioni rammostrati 
a scopo illustrativo e/o ad illustrazioni presenti nei listini prezzi, cataloghi o in 
documenti similari. In particolare, l’aspetto estetico dei prodotti potrà presentare 
difformità rispetto ai predetti campioni e/o ad immagini presenti nella citata 
documentazione.
Inoltre, anche rispetto ai dati e alle informazioni forniti nella documentazione 
sopra richiamata, il Venditore si riserva il diritto di apportare ai propri prodotti 
tutte le migliorie e modifiche, anche estetiche, ritenute opportune o necessarie, 
senza che per questo l’Acquirente possa sollevare contestazioni o abbia il diritto 
di risolvere / recedere da proposte d’acquisto / contratti di vendita sottoscritti e/o 
pretendere indennizzi e/o richiedere riduzioni del prezzo pattuito.
15. PROPRIETÀ INTELLETTUALE 
Tutti gli stampati e gli altri documenti (listini prezzi, cataloghi od altri documenti 
similari, anche su supporto informatico e digitale) relativi ai prodotti sono di 
proprietà esclusiva del Venditore. Ne viene vietata la loro riproduzione, anche 
solo parziale, se non preventivamente autorizzata dal Venditore.
Il Venditore diffida dall’uso non autorizzato del proprio marchio, e/o di 
altri marchi riportati sui prodotti o collegati ai prodotti forniti/venduti, e/o 
denominazioni e segni distintivi, nonché dei modelli e disegni relativi ai propri 
prodotti. In particolare, è fatto divieto all’Acquirente di riprodurre totalmente e/o 
parzialmente modelli relativi ai prodotti acquistati o presi in visione. È fatto altresì 
divieto di comunicare notizie ed informazioni che consentano la riproduzione 
dei modelli stessi. Il Venditore fornisce gratuitamente all’Acquirente, al momento 
della consegna del bene, un manuale contenente istruzioni per l’uso dettagliate. 
Tale manuale diverrà di proprietà dell’Acquirente ma dovrà considerarsi 
confidenziale, anche dopo l’interruzione dei rapporti tra le parti.
16. RISOLUZIONE DELLE CONTROVERSIE 
Per tutte le controversie derivanti dall’esecuzione ed interpretazione del rapporto 
contrattuale viene riconosciuta la competenza esclusiva del Foro di Treviso.
17. DISPOSIZIONI FINALI 
Le presenti condizioni generali di vendita sono disciplinate secondo la legge 
italiana.
Qualora una disposizione contrattuale prevista nelle presenti condizioni generali 
di vendita risultasse invalida o nulla, tale circostanza non pregiudicherà la validità 
delle altre disposizioni che rimarranno valide ed efficaci.
18. PRIVACY 
L’Acquirente autorizza il Venditore ad inserire i dati personali che lo riguardano 
nel sito internet del Venditore stesso, quale referenza commerciale. Inoltre, 
l’Acquirente, con apposito consenso al trattamento dei dati, autorizza il Venditore 
a trattare i dati al fine della trasmissione di materiale illustrativo dei prodotti 
del Venditore e di altre comunicazioni di natura commerciale/promozionale, a 
mezzo invio cartaceo e/o posta elettronica. Relativamente ai dati trattati per tali 
finalità, l’Acquirente potrà esercitare i diritti previsti dalla normativa vigente.
L’Acquirente, ai sensi e per gli effetti del Regolamento Ue n. 2016/679 (e 
successive modificazioni/integrazioni) relativo alla protezione delle persone 
fisiche con riguardo al trattamento dei dati personali nonché del D. Lgs. 196/03 
come integrato dal D. Lgs. 101/2018 (e successive modificazioni/integrazioni), 
autorizza il trattamento dei propri dati e presta il consenso al loro utilizzo. I dati 
personali chiesti e ricevuti, verranno utilizzati ai soli fini della piena esecuzione 
del presente contratto.

La riproduzione totale o parziale di questa pubblicazione è vietata, inclusi testi, disegni e fotografie, nonché la sua conservazione in un sistema di recupero o la sua 
trasmissione in qualsiasi forma o con qualsiasi mezzo digitale, meccanico, di fotocopiatura, scansione o qualsiasi altro mezzo senza previa autorizzazione e per iscritto. 

Le informazioni contenute in questo catalogo possono essere modificate senza preavviso.
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